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6ª (sexta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 19 de Abril de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 6ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 19 de Abril de 

2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 014/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Proíbe a utilização de aparelho celular e equipamentos eletrônicos 

similares nos estabelecimentos de ensino do município de Potirendaba e dá 

outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº 015/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Institui o Programa Família na escola e dá outras providências.” 

 

 

Projeto de Lei Complementar: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre a equiparação do vencimento base do cargo público de 

Agente de Saneamento e dá outras providências.” 

 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 020/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a confecção 

dos exemplares “Prestando Contas para a População”, Terceira Edição – 

Março/2023. 

 

Requerimento nº 021/2023 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

                      Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o despejo de 

esgoto sem tratamento no rio água espraiada em nosso município.  

 

Requerimento nº 022/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre os motivo(s) 

dos Pedreiros não estarem recebendo mensalmente o valor de R$ 2.865,31, 

previsto no Edital nº 001/2019. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 093/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação de Diária 

Especial de Atividade Complementar (DEAC) para a Guarda Civil Municipal 

(GCM) de nosso município. 

 

Indicação nº 094/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando aumentar o efetivo da Guarda 

Civil Municipal para que possamos ter mais GCM’s presentes em pontos 

estratégicos de nossa cidade, como nas escolas, creches, postos de saúde, praças 

e demais locais de grande circulação. 

 

Indicação nº 095/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a aquisição de cadeiras de rodas 

para serem utilizadas em casos de emergência ou por alunos com dificuldades de 

locomoção nas unidades escolares de nosso município. 

 

Indicação nº 096/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja realizada Campanha de 

Conscientização juntamente com mutirão da limpeza em todos os bairros de 

nosso município. 

. 
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Indicação nº 097/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Vanderlei Flávio Rogério “Vando”, altura do nº 1308. 

 

Indicação nº 098/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de estudos para a 

adoção do método de Análise Aplicada do Comportamento (ABA) para 

tratamento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na rede 

pública municipal de saúde de nosso município. 

 

Indicação nº 099/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de estudos para 

criação de aplicativo de segurança que possibilite o envio, de maneira anônima, 

de dados em tempo real sobre ações criminosas diretamente à Guarda Civil 

Municipal e Polícia Militar. 

 

Indicação nº 100/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a contratação de profissionais 

qualificados e com treinamento para controle de acesso de alunos, funcionários e 

demais pessoas nas escolas e creches do nosso município. 

 

Indicação nº 101/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a colocação de placas com os 

dizeres “Seja Bem Vindo a Potirendaba” na rotatória localizada na Avenida João 

Prieto Vicente e na rotatória denominada “Lions Clube de Potirendaba”. 

 

Indicação nº 102/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de projeto de 

paisagismo para o canteiro central da rotatória localizada na Avenida João Prieto 

Vicente. 
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Indicação nº 103/2023 

Interessado: Verº - Jolner Fernando Goulart 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de estudos para a 

contratação de médico Oftalmologista para o Centro de Especialidades de nosso 

município. 

 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 17 de Abril de 2023 

 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 03 de Maio de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


